



Αναχωρήσεις:

9, 16, 23, 30/7, 6, 13, 20/08

Διανυκτερεύσεις:

Καβάλα (7)

Πτήσεις:

LCA – ΚΝΑ OB 911 1 · 12.30 – 14.40

ΚΝΑ – LCA OB 9110 · 15.25 – 17.05

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3*			
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΑΙΔΙ
9, 16, 23/7	€ 639	€ 779	€ 539
30/7, 6, 13, 20/8	€ 679	€ 839	€ 569
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4*			
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛ.	ΠΑΙΔΙ
9, 16, 23/7	€ 739	€ 939	€ 579
30/7, 6, 13, 20/8	€ 769	€ 969	€ 599

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα - Καβάλα - Λάρνακα με Blue Air
- Φόροι αεροδρομίων και επίπαιλο καυσίμων
- Διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πρόγευμα τύπου μπουφέ
- Εκδρομές, μεταφορές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με πολυτελή πούλμαν
- Έμπειρος τοπικός Αρχηγός / Συνοδός
- Δημοτικός φόρος των ξενοδοχείων
- Διόδια
- Μια αποσκευή 20κιλών και μία χειραποσκευή 5κιλών
- Υπηρεσίες αντιπροσώπων μας

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά
- Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά
- Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

1η Μέρα: Λάρνακα - Καβάλα

Αναχώρηση από τη Λάρνακα με απευθείας πτήση για την Καβάλα. Άφιξη, υποδοχή από τους αντιπροσώπους μας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Καβάλα - Ξενάγηση

Πρόγευμα και η ξενάγηση μας αρχίζει με επίσκεψη στο βαπτιστήρι της Αγίας Λυδίας, της πρώτης Ελληνίδας Χριστιανής που βαπτίστηκε από τον Απόστολο Παύλο. Περιπατώντας στα δρομάκια αρχικά θα επισκεφθούμε τον Ναό του Αγίου Νικολάου με το μνημείο του Αποστόλου Παύλου, όπου 50μ.Χ επισκέφθηκε την πόλη για να διδάξει το Ευαγγέλιο. Επόμενος σταθμός της περιήγησης μας είναι το Ιμαρέτ, μεγάλο συγκρότημα της τελευταίας Οθωμανικής περιόδου. Κτίστηκε μεταξύ 1817-1821 από τον ιδρυτή της Αιγυπτιακής δυναστείας, Μεχμέτ Αλή, που αποτελεί ένα πανέμορφο καλοδιατηρημένο οίκημα Μακεδονικής αρχιτεκτονικής. Θα δούμε το Αρχαιολογικό Μουσείο, όπου μπορούμε να θαυμάσουμε πολιτιστικά εκθέματα από την Ανατολική Μακεδονία και την Θράκη και την περίφημη αναστήλωση της «πολιούκου» Αθηνάς Παρθένου. Τελευταίος μας σταθμός το παραθαλάσσιο χωριό Νέα Καρβάλη, δημιουργημα των ξεριζωμένων από τη Μικρά Ασία όπου βρίσκεται ο Ιερός ναός και το σειπέτο σκηνωμα του Αγίου Γρηγορίου. Υπόλοιπη μέρα ελεύθερη για βόλτες και ψώνια.

3η Μέρα: Καβάλα - Θάσος

Πρόγευμα και αναχώρηση για το λιμάνι της Κεραμωτής όπου θα πάρουμε το πλοίο για να επισκεφθούμε τη Θάσο. Άφιξη στη Θάσο και η περιήγηση ξεκινά. Θα δούμε τα όμορφα παραδοσιακά χωριά, τα πεύκα που ακουμπάνε στη θάλασσα και θα επισκεφθούμε το μοναστήρι του Αρχαγγέλου Μιχαήλ. Μετά θα έχουμε χρόνο για γεύμα (προαιρετικά). Νωρίς το απόγευμα αναχωρούμε από τη Θάσο με το караβάκι και φθάνουμε στο λιμάνι της Κεραμωτής, όπου επιβιβάζομαστε στο λεωφορείο μας για την επιστροφή στη Καβάλα.

4η Μέρα: Καβάλα

Μέρα ελεύθερη για να την περάσετε όπως εσείς προτιμάτε. Απολαύστε το μπάινιο σας σε μια από τις τόσες οργανωμένες παραλίες που διαθέτει η πόλη.

5η Μέρα: Καβάλα - Ξάνθη - Πόρτο Λάγος

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ξάνθη, το «σταυροδρόμι» της Δύσης και της Ανατολής. Στη περιήγηση της πόλης θα δούμε την Πλατεία του Βασιλέως Γεωργίου και το ρολόι, σήμα κατατεθέν της πόλης. Σημαντικότερο σημείο της πόλης είναι η Παλιά περιοχή με τα αρχοντικά σπίτια και τα σπίτια εργατών που διασώζονται χάριν στο νόμο που ψηφίστηκε το 1994 και απαγόρευε την οποιαδήποτε

εξωτερική αλλαγή των κατοικιών. Στην Παλιά Πόλη βρίσκεται και το παλιό δημαρχείο που ανήκε στον καπνέμπορο Μωυσή και αποτελεί ίσως το ωραιότερο κτήριο στον οικισμό. Φτάνοντας στην παλιά πόλη θα δούμε την δωρική αρχιτεκτονική στα σπιτάκια. Θα περπατήσουμε στα δρομάκια με τα καγκελόφρακτα παράθυρα, τα σκαλοπάτια με γεμάτες γλάστρες, τις ανάγλυφες πόρτες. Καύχημα της περιοχής είναι το Λαογραφικό Μουσείο όπου «ταξιδεύει» κανείς στην εποχή του γραμμόφωνου, της λατέρνας, των υφαντών κ.α. Αφήνουμε πίσω μας τη Ξάνθη και πλησιάζουμε προς το Πόρτο Λάγος όπου βρίσκεται στα όρια των νομών Ξάνθης και Ροδόπης, στο σημείο όπου η Λίμνη Βιστωνίδα ενώνεται με το Θρακικό Πέλαγος, σε μια τοποθεσία που συνδυάζεται με τρόπο μοναδικό. Το μοναστήρι του Αγίου Νικολάου που βρίσκεται εκεί είναι μετόχι της Ιεράς Μονής Βατοπαιδίου του Αγίου Όρους. Είναι κτισμένο πάνω σε δύο μικρά νησάκια στη λιμνοθάλασσα του Πόρτο Λάγος και συγκεντρώνει πλήθος επισκεπτών κάθε χρόνο. Μια ζύλινη γέφυρα τα συνδέει μεταξύ τους και μια δεύτερη τα συνδέει με τη στεριά. Στο ένα νησάκι βρίσκεται η εκκλησία του Αγίου Νικολάου και στο δεύτερο το παρεκκλήσιο της Παναγίας της Παντάνασσας όπου υπάρχει αντίγραφο της θαυματουργικής εικόνας που βρίσκεται στην Μονή Βατοπαιδίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.

6η Μέρα: Καβάλα - Σπίλιο Αλιστράτη - Σέρρες - Δράμα - Καβάλα

Πρόγευμα και αναχωρούμε για το σπήλαιο Αλιστράτη, ένα από τα μεγαλύτερα της Ευρώπης και φημισμένο σπήλαιο περιτεκνων σταλακτιτών και σταλαγμιτών. Μετά το σπήλαιο συνεχίζουμε για της Σέρρες, αξιόλογο διοικητικό και οικονομικό κέντρο του νομού, με μεγάλο ιστορικό παρελθόν. Σύντομη περιήγηση και χρόνος για περιπλάνηση. Αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε στη Δράμα όπου θα έχετε την ευκαιρία να περιπλανηθείτε στους δρόμους της, να πιείτε τον καφέ σας στο πάρκο με τις φυσικές πηγές της Αγίας Βαρβάρας ή να επισκεφθείτε το Αρχαιολογικό μουσείο της πόλης. Συνεχίζουμε την επίσκεψη μας στο αρχαίο θέατρο των Φιλιππων το οποίο είναι ένα αξιόλογο και σημαντικό μνημείο. Βρίσκεται στους πρόποδες του λόφου της ακροπόλεως και στηρίζεται στο ανατολικό τείχος της πόλης των Φιλιππων. Στο τέλος θα κατευθυνθούμε στον Άγιο Σύλλα όπου θα έχουμε και πανοραμική θέα της Καβάλας. Επιστροφή και διανυκτέρευση.

7η Μέρα: Καβάλα

Πρόγευμα και μέρα ελεύθερη για να την αξιοποιήσετε όπως εσείς νομίζετε καλύτερα.

8η Μέρα: Καβάλα - Λάρνακα

Πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο της Καβάλας όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής.